

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2017年7月29日 星期六 丁酉年六月初七 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版
国内统一刊号 CN41-0005 第11501期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日4版

庆祝中国人民解放军建军90周年 文艺晚会《在党的旗帜下》在京举行

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平和
李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看

新华社北京7月28日电(记者吴晶 胡浩)热血和奉献谱写壮丽史诗,忠诚和信仰铸就辉煌征程。庆祝中国人民解放军建军90周年文艺晚会《在党的旗帜下》28日晚在北京人民大会堂举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人与首都3000多名各界群众一起观看演出。人民大会堂万人大礼堂庄严肃穆,二楼眺台悬挂着横幅:“紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、继续前进,为实现党在新形势下的强军目标、把人民军队建设成为世界一流军队。”(下转第四版)

中央军委举行颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式

习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月28日电 时代楷模光耀强军征程,至高原彰彰显卓越功勋。中央军委颁授“八一勋章”和授予荣誉称号仪式28日在京隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,官兵代表整齐列队,气氛庄重热烈。上午10时,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授勋授旗仪式开始,全场齐声高唱国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙宣读了习近平签署的中央军委关于颁授“八一勋章”和授予荣誉称号的命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持仪式。

麦贤得、马伟明、李中华、王忠心、景海鹏、程开甲、韦昌进、王刚、冷鹏飞、印春荣等获得“八一勋章”的同志依次上前,习近平为他们佩戴勋章、颁发证书,同他们亲切握手、合影留念。

随后,习近平向获得“学习实践党的创新理论模范”荣誉称号的陆军某部装甲步兵3连颁授奖旗。

授勋授旗仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。

中央军委委员万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和,以及各战区、各军兵种、军委机关各部门、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队领导等参加仪式。

新设立的“八一勋章”,是由中央军委决定,中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉。“八一勋章”“共和国勋章”“七一勋章”“友谊勋章”位于党和国家功勋荣誉表彰制度体系中的最高层级。在中国人民解放军建军90周年之际,中央军委首次颁授“八一勋章”,充分体现了对英模典型的崇高敬意和高度褒奖,必将极大提振军心士气,激励昂扬斗志,激励全军汇聚起为实现中国梦强军梦而奉献的强大正能量。

叶县引资50亿元开发昆阳古城

本报讯(记者杨沛洁)7月27日下午,叶县与上海银尊资产管理公司签署昆阳古城文化旅游项目开发框架协议。

叶县古称昆阳,有着丰富的历史资源,历史上著名的昆阳大战就发生在这里。

此次签约的项目,以明代县衙为中心,规划面积75.37公顷,引资50亿元设计开发一系列的文化旅游项目,树立文化旅游品牌,带动全域旅游及旅游产业的快速发展,从而助推全县经济可持续发展。

我市各级各部门认真安排坚持标本兼治推进以案促改工作

深入剖析案件 抓牢重点领域 确保取得实效

本报讯(记者王峰峰)“我们召开了动员会,制定了专项工作方案,成立了专项工作领导小组,深入剖析典型案件,注重深化标本兼治、全面推进以案促改,教育引导党员干部吸取教训,引以为戒、警钟长鸣,筑牢拒腐防变的思想防线,推动全面从严治党向纵深发展。”7月28日,市委组织部有关负责人说。

市委组织部机关委员会近日印发《开展案件剖析做好以案促改专项工作方案》,成立专项工作领导小组,负责组织实施案件剖析整改工作。方案明确,坚持把标本兼治推进以案促改专项工作与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,与巡视巡察整改结合起来,与推动组织工作结合起来,通过宣传发动、剖析整改、完善制度、监督检查四个阶段,确保取得实效。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,该县组织律师和法律服务工作者33人担任323个行政村常年法律顾问,并制作323个“一村(社区)法律顾问”公示牌,上面标明驻村律师姓名、电话,法律咨询电话及二维码,群众能及时进行免费法律咨询或申请法律援助。同时,建立健全各项规章制度,通过建立“一村(社区)法律顾问”工作日志制度、矛盾纠纷化解工作制度、工作情况交流制度、年度考核评价制度等工作制度,把律师、法律服务工作者参与“一村(社区)法律顾问”的工作情况作为年检注册的重要依据;定期召开法律顾问联席会议,分析研判基层法律顾问工作中遇到的难点、热点问题,共同查找问题存在的症结及解决办法。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,该县成立了工作领导小组,具体负责组织实施案件剖析整改工作,并将以案促改工作分为宣传发动、剖析整改、完善制度和监督检查四个阶段,要求各单位认真抓好组织实施。会议强调,推进以案促改既是落实全面从严治党的重要体现,也是教育保护挽救干部的重要体现。全县各单位要对照方案要求,突出重点、把握关键,着力在案发原因剖析、重点领域防控、关键环节预防上下功夫,扎实做好推进以案促改各项工作。要抓好典型案例剖析,抓牢重点领域,抓住关键环节,抓实整改提高。要注重统筹推进,把抓好以案促改与做好当前各项工作结合起来。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,市司法局成立了专项工作领导小组,指导、督促分管范围内的以案促改工作,并把以案促改工作开展情况纳入局属各单位年度反腐倡廉建设考核内容。

本报讯(记者张鸿雨)7月28日上午,石龙区委政法委召开坚持标本兼治推进以案促改工作警示会,传达了市、区坚持标本兼治推进以案促改工作会议精神,并通报了11起典型案例。

石龙区委政法委召开坚持标本兼治推进以案促改工作警示会,传达了市、区坚持标本兼治推进以案促改工作会议精神,并通报了11起典型案例。

石龙区委政法委召开坚持标本兼治推进以案促改工作警示会,传达了市、区坚持标本兼治推进以案促改工作会议精神,并通报了11起典型案例。

开展以案促改 助推转型发展



7月25日,挖掘机和运输车辆正在宝丰县杨庄镇柳沟村,包括进站天桥、行包用房、公交车场站、长途车站、社会车及出租车下客区。当日我市最高气温37摄氏度,工作人员冒酷暑坚持一线施工。 本报记者 李志勇 摄

加强基层法治建设 完善法律服务体系

宝丰县实现一村一法律顾问

本报讯(记者王峰)“经过王律师耐心讲解法律知识和细心调解,我们村两户村民多年来因私自交换责任田引起的纠纷得到顺利解决。”7月25日,谈起村里的法律顾问王建辉,宝丰县赵庄镇官衙村党支部书记李军芳连连称赞。

近年来,该县组织律师和法律服务工作者33人担任323个行政村常年法律顾问,并制作323个“一村(社区)法律顾问”公示牌,上面标明驻村律师姓名、电话,法律咨询电话及二维码,群众能及时进行免费法律咨询或申请法律援助。同时,建立健全各项规章制度,通过建立“一村(社区)法律顾问”工作日志制度、矛盾纠纷化解工作制度、工作情况交流制度、年度考核评价制度等工作制度,把律师、法律服务工作者参与“一村(社区)法律顾问”的工作情况作为年检注册的重要依据;定期召开法律顾问联席会议,分析研判基层法律顾问工作中遇到的难点、热点问题,共同查找问题存在的症结及解决办法。

为确保法律顾问真正发挥作用,该县成立由纪检监察等部门组成的督导组,加强对“一村(社区)一法律顾问”的督导和检查,把各乡(镇、林站)开展“一村(社区)一法律顾问”工作纳入年度考核范围,与其他工作同考核、同评比。对工作进度快、社会效果好的乡(镇、林站)以及派驻的法律顾问,给予通报表彰;对工作不积极、行动迟缓、工作落后的,给予通报批评,对其律师资质暂缓年度注册。

该县司法局局长刘振奇说,经过扎实的推进,目前全县323个行政村均已派驻法律顾问。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,市司法局成立了专项工作领导小组,指导、督促分管范围内的以案促改工作,并把以案促改工作开展情况纳入局属各单位年度反腐倡廉建设考核内容。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,市司法局成立了专项工作领导小组,指导、督促分管范围内的以案促改工作,并把以案促改工作开展情况纳入局属各单位年度反腐倡廉建设考核内容。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,市司法局成立了专项工作领导小组,指导、督促分管范围内的以案促改工作,并把以案促改工作开展情况纳入局属各单位年度反腐倡廉建设考核内容。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,市司法局成立了专项工作领导小组,指导、督促分管范围内的以案促改工作,并把以案促改工作开展情况纳入局属各单位年度反腐倡廉建设考核内容。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,市司法局成立了专项工作领导小组,指导、督促分管范围内的以案促改工作,并把以案促改工作开展情况纳入局属各单位年度反腐倡廉建设考核内容。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,市司法局成立了专项工作领导小组,指导、督促分管范围内的以案促改工作,并把以案促改工作开展情况纳入局属各单位年度反腐倡廉建设考核内容。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,市司法局成立了专项工作领导小组,指导、督促分管范围内的以案促改工作,并把以案促改工作开展情况纳入局属各单位年度反腐倡廉建设考核内容。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,市司法局成立了专项工作领导小组,指导、督促分管范围内的以案促改工作,并把以案促改工作开展情况纳入局属各单位年度反腐倡廉建设考核内容。

为做好坚持标本兼治推进以案促改工作,市司法局成立了专项工作领导小组,指导、督促分管范围内的以案促改工作,并把以案促改工作开展情况纳入局属各单位年度反腐倡廉建设考核内容。

本报讯(记者孙聪利)7月28日上午,省委宣传部副部长张曼如带领省文明办的有关负责同志,到我市调研全国文明城市创建工作。市委常委、宣传部长张明新陪同调研。

近年来,市委、市政府高度重视,把全国文明城市创建工作作为统筹发展全局的综合抓手,改善民生的重大举措摆上重要位置。在不断完善工作机制的基础上,大力开展社会主义核心价值观宣传、市民文明素质提升和城市基础设施综合整治工作,推动了创文工作的深入开展。

当日,张曼如一行先后来到白龟湖国家城市湿地公园、市第七中学、市行政服务中心、新城区湖滨路街道蓝湾社区、白鹤洲国家城市湿地公园、和平路步行街,看到公园、学校、社区、窗口单位和市场环境整洁、社会主义核心价值观宣传随处可见且宣传形式灵活多样、文明诚信经营理念深入商户、志愿服务紧贴实际、群众办事方便快捷,张曼如对我市创建全国文明城市的氛围营造和取得的实际成效给予了充分肯定。

张曼如说,全国文明城市是城市整体形象和发展水平的集中体现,是最为重要的无形资产和城市品牌。平顶山上下联动、统筹协调,全市创建全国文明城市的氛围浓厚、成效明显。希望平顶山在下一步的工作中再接再厉,严格按照测评标准,查找薄弱环节并对标整改。要强化督导检查,以培育和践行社会主义核心价值观为统领,加强公民思想道德建设,推进诚信文明经营,完善城市服务功能,建立健全长效管理机制,实现“人人参与创建、创建成果共享”,通过深化全国文明城市创建工作,使平顶山的外形象更靓、发展环境更优、社会风尚更好、群众幸福指数更高。

深化文明城市创建 提升城市整体形象

张曼如在我市调研全国文明城市创建工作时强调

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

石龙区纪委 力促扶贫责任落实

本报讯(记者张鸿雨)“老乡,村里的贫困户公示您知道不?您对帮扶干部和脱贫攻坚工作满意不满意?”7月25日下午,石龙区纪委脱贫攻坚监督问责工作组工作人员走进人民路街道夏庄村和南顾庄村,走访群众。

今年以来,该区纪委不断强化对脱贫攻坚工作的监督检查,成立了脱贫攻坚监督问责工作领导小组,定期或不定期通过查阅资料、随机提问脱贫攻坚知识应知应会知识、走访群众等形式,对驻村第一书记、驻村工作队员、村组干部、脱贫帮扶责任人等的履职尽责情况进行明察暗访,主动收集问题线索,着力解决脱贫攻坚工作中存在的问题;出台《石龙区重点工作重大项目监督问责实施办法(试行)》《石龙区脱贫攻坚责任考评办法(试行)》等制度,建立了与区

脱贫攻坚督查巡查组的工作对接机制和工作例会制度,定期对脱贫攻坚领导小组办公室沟通协调,主动收集需要问责的问题线索;每月召开一次工作例会,每季度对问责情况进行一次小结,回顾总结监督执纪工作情况,分析研判工作中存在的问题,明确下一步工作打算。

同时,该区纪委坚持问题导向,突出监督重点,围绕脱贫攻坚项目建设、脱贫攻坚政策落实、脱贫资金使用等,集中力量对2014年以来全区6个扶贫整村推进项目进行了全面监督检查,目前共发现问题线索120个,移交问题线索8个,党纪处分2人,约谈20人。